000 «AJIEKO»

MK 350FB-GP

MOHTAHbII KOMILIEKT

ALM.301561.024P3
PyKkoBOACTBO O AKCILTyaTaI[H

MownTtaxusiii kommiekt MK 350FB-GP npennasHaueH mist
kperuteHus 3amka ALM-350FB Ha ynuuHBIX KanmuTKax,
BOpOTax, BEpsX U T.J. KOMIIJIEKT MOBBIIIAET 3alUTy YacTei
3aMKa OT BO3JCHCTBHS aTMOC()EPHBIX 0CAIKOB.

MoOHTaXHBI KOMIUIEKT NpeIHa3sHau4eH Ui IPOKIAJKU
kabens B metawiopykase Tarna MPITN-10.

L{BeToBOE HcTONHEHNE KoMIUTekTa — cephrit (RAL 9006).

1 KoMILIEKT MOCTABKH

B OCHOBHOM KOMIUIEKT IIOCTABKU BXOJISIT
(pucynok 1):

- KoxKyx (1) 1 . 6 3 fxops 3amka
- KpOHIITEHH (2) 1 wr.
- SIKOpHast 9acTh (3) 1 wr.
- IUIaCTHHA KpoHIUTelHa (4) 1 .
- m1acTuHa Kopmyca (5) 2 .
- I1acTHHa SKops (6) 1 mr.
- mydra PKu-10 (7) 1 mr.
- 3arymka (8) 1 mr. —
- KOMIUIEKT Kperesxa: g
- 6ot M6x25 (9) 3 . @
- 6ot M6x30 (10) 2 mir.
- BuaT M4x10 (11) 2 wiT.
- BUHT M6x16 (12) 1 mur.
- BUHT M6x25 (13) 2 mr.
- waiiba 6 rp. (14) Smr.
- waiiba 6 (15) 5 . N /

K
- PYKOBOJICTBO 10 9KCILTyaTalllN NS Kopnyc sara

- yaKoBOYHas KOPOOKa.
Pucynok 1 — Kommiexkr MK 350FB-GP.




2 YKa3aHHUs M0 MOHTAKY

Momntaxusiii komiuiekt MK 350FB-GP cocrout u3 kponumireiina, SsKOpHOH 4acTH,
IUIACTUH YTroJjIKa, KOPITyca, IKOpsl, KOKyXa U SJIEMEHTOB KperesKa.

[penBaputenbHO TS KPEIUICHHs KpoHIITEiHa (2) 1 skopHO# gacTh (3) HeoOX0aNMO
YCTaHOBHTBH 3aKJIaIHBIC IETAJIH THITa TAKU-3aKIICTIKU C HACEUKOW ¢ BHYTpEHHEH pe3r0oit
M6, uuMHAPUYECKUH GOPTHK COTNIACHO PHCYHKY 2 (3aKiIafHbBIC AETAIH B KOMIUICKT
MMOCTaBKH HE BXOJIAT).

Mé
)
0 o
m )
72\
&
wn F7a\y
N &
©
lﬁ\
<)
©

CmBopka | 3aknadusie ’ Fmoiia

demasnu - 5 wm.

Pucynok 2 — YcTaHOBKA 3aKJIQHBIX JeTalei

3akpenuTh Ha CTBOPKE SKOPHYIO 4acTh (3) uepe3 miacTuHy skops (6) BUHTaMH
M6x25 (13). fSkoppb 3aMKa 3aKpenuTh Ha SKOPHYIO 4acTh (3) uyepe3 OpPyXKHUHY U3
KOMIUIEKTa 3aMKa BUHTOM MO6x16 (12), BblaepkaB pa3Mmep BBICTYNAHHS SIKOPS
OTHOCHTEJILHO SIKOPHOW YacTh 3+1 MM, COIJIacHO PUCYHKY 3.

3akpenuTh KpoHIITEHH (2) Ha CTOWKY dYepe3 MIacTHHY KpoHmiTeiHa (4) Gonramu
Mo6x25 (9) ¢ maiibamu (14 u 15).

Kopmyc 3aMka MOHTHpYETCSl Ha KpOHIITEIHE Yepes macTuHbl kopryca (5) 6oaramMu
Mo6x30 (10) ¢ waiibamu (14 u 15). Kopryc 3aMka MOKHO 3aKpEMUTh Ha KPOHLITEHHE Tak,
YTO IUIOCKOCTh CTBOPKHM M CTOHKH Oy/IeT pacloJioKeHa Ha OJHOM YPOBHE WIJIHM CO
CMeEILeHHEM 8MM (CM. pHCYHOK 3).



Pucynoxk 3

VYcraHOBUTH B 01HO U3 pebep kpoHmteitna mydry PKu-10 (19), B 3aBucHMOCTH OT
HAMpaBlICHUsT BBIXOAa Kabens 3amka (pucyHok 4). Bectn kabenp B mMydry u B
METaJIOpyKaB, 3aKpENHB METALIOPYKaB B My(Te (METAJUIOpYKaB B KOMILJIEKT IIOCTaBKU
HE BXOJIUT).

VYcTaHOBUTH 3armymiky (8) B OZHO M3 OTBEPCTHH KPOHIITEHHA B 3aBUCHMOCTH OT
HaIpaBJICHUs BHIXOJa KaOeIs.

3akpenuTh KOXKYX Ha KpoHiureiHe (2) suaramu M4x10 (11).

Pucynok 4 — MonTax xabens
(KOXyX YCIIOBHO HE MOKa3aH)




MakcumanbHOe NepeKpbITHE IpoeMa JIBEPH IPH YCTAHOBKE MOHTAXKHOTO KOMILIEKTA
cocTaBisieT 225 X 78MM COTJIACHO PUCYHKY 5.

225

]l

78 55
124

Pucynox 5 — I'abapuThl KOMIUIEKTa B IPOEME BEPH

3 YcaoBust XxpaHeHHUsI M KCITYyaTallUK
Mowntaxseiii komiuiekt MK 350FB-GP mojuie)XuT XpaHEHUIO B OTAIUIMBAEMbIX M

BEHTHJIHPYEMBIX IOMENICHUSAX NpH Temmeparype oT 5 1o 40°C mpu OTHOCHTENBHOU
BIAKHOCTH Bo3ayxa 10 80% B yrmakoBKe MOCTABIIHKA.

YcnoBus SKCIUTyaTaIl[i MOHTaKHOT'O KOMIUIEKTA M 3aMKa, ¢ KOTOPBIM OH NPHMEHSETCH,
yKa3aHBl B PyKOBOJICTBE 10 3KCITyaTalluy Ha 3aMOK.

4 CBujieTe/bCTBO 0 PUEMKe

MK 350FB-GP
MoOHTAaKHBIH KOMILIEKT

Hara npuemxu OTK IMtamn OTK

IIpounssomurens: OO0 «AJIEKO»
IsO 7

111024, Mocksa, 1-as yi. Outy3unactos a.3 ctp.1
9001 stax 1, momemenwue 11, koma. 21

QUALITY  Tenedon: +7 (495) 145-82-84
ASSURANCE  wwwv.alekolock.ru, e-mail: info@alekolock.ru

4


http://www.alekolock.ru/
mailto:info@alekolock.ru

